

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

县召开“清化收”工作推进会

本报讯 4月23日，我县在现代农业发展中心三会议室召开“清化收”工作推进会，县领导王宇红、平出席，各乡镇（服务中心）相关负责人，县“清化收”工作领导小组成员单位及办公室人员参加。会议听取了各乡镇（服务中心）关于当前农村集中“清化收”工作进展情况的汇报。县农业发展中心负责人就近期“清化收”重点工作进行了安排部署。王宇红强调，要提高站位，在压实责任上下功夫，镇、部门要进一步增强使命感和责任感，自我加压尽责。要吃透政策，在分类处置上下功夫，针对“清化收”工作中遇到的问题，要对照政策，分类处理。找准问题，在部门联动上下功夫，要建立会商机制，举措，合力攻坚。要严格节点，在确保顺利推进上下功夫，要按照要求，完成好各阶段的任务，注重经验总结，注重示范引领，注重宣传发动，确保我县“清化收”工作取得实效，为推动乡村振兴各项工作奠定坚实基础。

边琴 刘峰

县组织收听收看

市工业统计业务培训电视电话会

本报讯 4月26日，我在政府二楼会议室组织收听全市工业统计业务培训电视电话会。县委副书记、常务副县长史宇荣，县能源、统计、工信、发改等部门负责人，全县各煤矿企业相关负责人参加收看。

会议从能源产品产量、能耗有关统计知识，工业产值、增加值有关统计知识，工业投资有关统计知识，规模以上工业企业研发经费有关统计知识等方面进行培训。

史宇荣要求，要深入贯彻落实会议精神，坚持学以致用，指导企业据实上报，杜绝漏报、瞒报、少报等问题，提高责任意识，坚持依法依规、实事求是原则，客观反映我县工业经济运行情况；要凝聚工作合力，重点工作，确保应统尽统，统必合规，营造良好统计生态，助推我县经济高质量发展。

马赛 子恒

县组织收听收看

省水旱灾害防御工作会议

本报讯 4月22日，我在水利局三楼会议室组织收听全省水旱灾害防御工作会议。县委副书记李晋平和县水利局等相关单位负责人参加收看。

会议强调，要抓紧完成水毁修复，采取强力措施，汛前完成水毁修复任务；要加紧推进汾河流域防洪提升工程，统筹各方资源，确保各项工程能够按期实施，尽快形成防洪能力；要组织开展“清河”行动，组织对责任河湖侵占河道、围垦湖泊、违法养鱼采砂等突出问题进行清理整治；要高度重视水库安全度汛，强化水库安全管理措施落实，加快推进基础设施建设完善，及时处置突发险情；要抓好山洪灾害防御，做好预警预报、摸清山洪灾害风险底数、督促预案演练、山洪灾害防治项目建设等工作；要抓好防汛安全度汛，加强淤地坝汛前隐患排查，严格落实“一坝一预案”制度、“一坝一人”管护制度；要统筹抗旱工作，统筹防汛泄洪与抗旱蓄水，统筹城乡生产、生态用水需求，科学调配水源，确保各类需求。

全省电视电话会议结束后，市、县立即召开会议，李晋平强调，要提高政治站位，保持清醒认识，扎实做好防汛各项工作；要压实主体责任，深入排查隐患漏洞，保障措施，抓实细化风险隐患排查工作；要加强配调联动，及时推送相关信息，牢牢守住防御底线，保障全县人民群众的生命财产安全。

陈雨彤

谷大街拓宽延伸工程即将全线竣工

本报讯 4月27日，鹿谷大街拓宽延伸工程非机动车开始路面铺设工作，即将会线竣工。在施工期间

县政协医卫组开展委员“述诺评”专题活动

本报讯 为深入贯彻落实县委开展“对标一流、争先进位”行动的部署要求，4月25日，县政协医卫组在县政协三楼会议室举行“对标一流、争先进位”“述诺评”专题活动。县政协副主席吴斌出席并讲话，副主席高之军、孙慧芳出席。

会上，集体学习了省委第84次疫情防控专题会议精神。各位委员逐一进行了2021年度工作总结和2022年履职承诺，并就政协委员如何履职尽责，进一步做好政协工作提出了意见建议。通报了第一季度委员信息报送情况，并就撰写社情民意信息的注意事项进行具体说明。孙慧芳对各

位委员述职承诺进行总结点评。

吴斌充分肯定了医卫组各位委员及全县医务工作者在疫情防控工作中的辛苦付出和无私奉献，并向各位委员和全县医务工作者致以崇高敬意。并强调，要聚焦县委、县政府中心工作，树牢政治立场，强化双岗履责；树牢人民情怀，强化服务意识；树牢责任使命，强化为民服务。要珍惜委员荣誉，加强理论学习，提升政治素养，增强履职能力，做一个“有心、用心、尽心”的政协委员，全力做好本职工作，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

林陆

我县组织收听收看

全市“五一”节旅游景点疫情防控工作视频会

本报讯 4月25日，我在政府二楼会议室组织收听收看全市“五一”节旅游景点疫情防控工作视频会，就全面做好“五一”假期疫情防控工作进行安排部署。县委常委、常务副县长史宇荣，慈林、色头、石哲、南陈和县文旅局、文旅中心等相关部门负责人参加。

会议强调，各部门要认清形势，始终保持对疫情防控复杂形势的清醒认识，认真分析研判，分级分类分区落实疫情防控措施，统筹推进疫情防控和旅游业发展“两不误”。要精准施策，加强源头管控，建立完善预约制度，严格规范游览秩序，健全完善应急预案，全面加强安全隐患排查和应急演练，切实把各项工作落实到位。要压实责任，严格落实行业监管责任，强化属地管理责任，推动落实企业主体责任，同时，要加强宣传和舆论引

导，建立沟通联系机制，全力确保旅游景区开放管理及“五一”假期旅游市场各项工作平稳有序。

会后，与会人员结合各自工作职责就做好全县“五一”假期文旅工作和疫情防控工作进行发言。就贯彻落实会议精神，史宇荣强调，当前，疫情防控工作仍处在关键时期，各相关部门要绷紧疫情防控这根弦，严格落实“五一”假期疫情防控工作及旅游安全各项措施，及时消除安全隐患，补齐疫情防控漏洞，切实抓好交通、卫生、食品、消防等各项工作，着力提升旅游安全和疫情防控防范能力，确保安全无纰漏。要强化协调配合，严格执行带班值班制度和信息报送制度，切实做到值班在岗、责任到人、管理到位，全力以赴做好“五一”假期旅游和疫情防控工作。

柴睿凤 申慧

我县召开野生动植物保护联席会议暨“2022清风行动”安排部署会

本报讯 4月26日，我在县应急局一楼会议室召开野生动植物保护联席会议暨“2022清风行动”安排部署会。副县长李晋平出席会议并讲话，各乡镇（服务中心）和县林业局、应急局、公安局等相关单位负责人参加会议。

会上，通报了《关于建立长子县野生动植物保护联席会议制度的通知》，并对县“2022清风行动”进行了安排部署。

李晋平强调，要坚决扛起保护野生动植物的

责任担当，统筹做好安排部署，召开专题会议，层层压实责任，采取有力措施，确保野生动植物保护工作落实到位。要加强宣传引导，充分利用广播、微信、短视频等方式，开展形式多样、群众喜闻乐见的宣传活动，切实提高公众野生动植物的保护意识。要切实加强部门间沟通协作，形成打击合力，提升执法效能，推动我县“2022清风行动”深入开展、取得实效，为我县生态文明建设贡献力量。

孔令盼 张婧

我县组织收听收看

全市食品、药品、特种设备安全监管工作视频会

本报讯 4月26日，我在市场局四楼会议室组织收听收看长治市食品、药品、特种设备安全监管工作视频会，县委副书记牛艳丽，各乡镇（服务中心）和相关单位负责人参加收看。

会议对2022年食品、药品、特种设备安全重点工作进行安排部署。并强调，安全是发展的前提，是最大的民生，各级相关部门要进一步提高政治站位，树牢底线思维，强化风险意识，突出抓好安全生产“十五条”硬举措的落地落实，以更高标准推进食品、药品、特种设备安全工作。要强化责任落实，推动源头治理，构建各部门齐抓共管、各方共同参与的社会共治格局，全面实施“企业安全管理”和“员工安全素质”提档升级工程，扎实开展“体检式”精查，想方设法激发企业落实主体责任的内生动力，提升抓安全、保安全的能力。要牢固树立“隐患就是

事故”的超前防范理念，建立健全隐患排查长效机制，聚焦隐患重点，深化专项整治，有效防范化解安全风险。要加强基础建设，完善长效机制，不断提升安全监管能力，扎实落实抓好食品、药品和特种设备各项安全工作的落实，为党的二十大胜利召开营造良好的安全环境。

会后，就贯彻落实会议精神，牛艳丽强调，各级各部门要充分认识食品、药品和特种设备安全的极端重要性，树牢底线思维，准确把握食品、药品和特种设备安全监管工作的最新要求。进一步落实企业主体责任、部门监管责任和属地管理责任，密切配合，齐抓共管，持续提升监管水平，努力夯实安全基础，狠抓隐患排查治理，确保我县食品、药品和特种设备安全形势持续稳定向好。

张晓君

书润家风 “悦”读相伴



讲、书法、绘画、写作、快板等，多次被学校评为新时代好少年、“四好”少年、优秀班干部，书法、演讲作品也屡屡获奖，是一名品学兼优的优秀少先队员。

4月25日，记者走进乔文君家中，看到这个普通

省物流保通保畅工作小组来我县检查工作

本报讯 4月23日，由省交通运输厅执法局副局级带队的省物流保通保畅工作领导小组深入长临高速长子北交通卡口、轩阳物流园区，检查指导物流保通保畅工作。县委常委、常务副县长史宇荣，副县长、公安局局长杨海波参加。

在长临高速长子北交通卡口，郭锋一行详细了解了车辆通行、消毒消杀、疫情防控措施落实等情况；并临时停靠，查看了车辆停留、放行等工作流程，了解了货车闭环管理、“点对点”转运等工作开展情况。在轩阳物流园区，郭锋一行实地查看了各物流快递企业的消杀、疫情防控流程、车辆检测等情况，并召开座谈会，各物流快递企业的意见建议。

郭锋强调，要认真贯彻落实省第八十四次疫情防控专题会议精神，把保通保畅放在统筹疫情防控和经济社会发展全局工作的重要位置，攻坚克难，切实解决突出问题，全力保障货运物流的运输畅通。要优化防疫通行证办理，采取统一的保通保畅措施，推广使用好全国统一通行证，及时为货运企业解决实际困难，实行闭环管理，维护行业稳定。要严格落实疫情防控和保通保畅责任，提升科学精准防控能力，严防层层加码、简单“一刀切”，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，更好保障人民群众生命健康和经济社会发展。

我县组织收听收看

国家“森林草原防灭火业务大讲堂”第三讲

本报讯 4月26日，由国家森林草原防灭火指挥部组织的“森林草原防灭火业务大讲堂”第三讲以视频形式开讲。副县长李晋平，各乡镇（服务中心）和县应急管理局分管负责人在县应急局三楼会议室参加收听收看。

讲堂结合森林草原防灭火工作实际，围绕“森林火灾扑救指挥控制”主题，从什么是火场管控、为什么强化火场管控、怎么强化火场管控、加强火场管控的问题等四个方面进行专题授课，对今后做好森林防火工作具有很强的指导意义。

会议要求，要认真贯彻落实3月17日全国森林防灭火工作电视电话会议精神，压实责任，严控火灾监测，确保火情信息及时发布。要强化应急准备，24小时值班和领导带班制度，做好防灭火机具的日检，组织开展实战演练，确保“打早、打小、打了”，全力做好森林草原防灭火各项工作。

孔令盼 张婧

我县召开“五一”期间森林防灭火工作安排会

本报讯 4月26日，我在县应急局一楼会议室召开“五一”期间森林防灭火工作安排会。副县长李晋平主持会议并讲话，各乡镇（服务中心）和县林业局、应急局等相关单位负责人参加会议。

会上，解读了《长治市森林草原防灭火指挥部办公室关于对近期森林草原防灭火工作的通报》和《国家林业草原局森林火灾扑救指挥部办公室关于发布高森林火险橙色预警的通知》，对我县“五一”期间森林防灭火工作进行了安排部署。

李晋平强调，要提高思想认识，高度重视森林防灭火工作，克服麻痹思想，保持高度警惕，牢牢守住森林火灾安全底线；要强化火源管控，严格落实定点看护和巡查制度，逐块确保枯秆杂草清理到位，做好重点部位、重点时段、重点人员、坚持见烟就灭，见火就抓，对因责任不落实、措施不到位、工作不得力、推诿扯皮、敷衍塞责的，要严肃追究责任，确保森林资源和人民财产安全。

孔令盼 张婧

打好森林防火人民战争